



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVIȚA
CONSILIUL LOCAL

Moldovița, nr. 421, cod poștal 727.385
Tel/fax: 0230/336.115 & 0230/336.190
e-mail: primaria.moldovita@yahoo.com
Nr.9518 din 22.12.2021

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 22.12.2021 în ședința extraordinară de îndată a Consiliului local al comunei Moldovița, județul Suceava.

Convocarea consilierilor a fost făcută în scris prin invitații în baza Dispoziției primarului nr.192 din 22.12.2021, transmise în format electronic (e-mail).

Domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, face apelul nominal al consilierilor și constată că la această ședință participă toți cei 15 consilieri în funcție.

Se mai constată că la această ședință, nu participă domnul Iliesi Traian, primarul comunei.

Ședința fiind legal constituită, domnul președinte de ședință Balabașciuc Mugurel-Sorin, ales prin Hotărârea Consiliului local nr.39 din 29.10.2021, îi dă cuvântul domnului viceprimar, înlocuitorul de drept al primarului, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.

Domnul viceprimar prezintă proiectul ordinii de zi, care este următorul:

1.- Supunerea spre aprobare a procesului - verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 20.12.2021;

Prezintă – secretarul general al comunei

2.- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021;

Inițiator – Iliesi Traian – primarul comunei

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte propuneri la proiectul ordinii de zi și întrucât nu sunt făcute și alte propuneri, se supune la vot proiectul ordinii de zi prezentat de domnul viceprimar, care este votat în unanimitate.

După aprobarea proiectului ordinii de zi, dar înainte de a se trece la dezbateră acestuia, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, atrage atenția și solicită doamnelor și domnilor consilieri, ca la discutarea individuală a proiectelor de hotărâre, acel consilier sau acei consilieri, care consideră că există un potențial conflict de interese/incompatibilitate, față de proiectul de hotărâre supus aprobării, având un interes personal sau prin soț/soție, afini sau rude de până la gradul al patrulea inclusiv, să nu participe la deliberarea acestuia.

Trecându-se la dezbateră proiectului ordinii de zi, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, supune individual spre aprobare **procesul - verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 20.12.2021**, care în prealabil a fost pus la dispoziția consilierilor spre consultare, fiind votat în unanimitate, semnat de cei în drept și depus la dosarul ședinței respective.

În continuare, se dă cuvântul domnului viceprimar Cocerhan Romeo, care prezintă **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită doamnei contabil Simuleac Mihaiela-Augusta, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Doamna contabil Simuleac Mihaiela-Augusta, prezintă raportul cu anexe nr.9494 din 22.12.2021 al compartimentului financiar – contabil, impozite și taxe locale, privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021 și adresa Administrației Județene a Finanțelor Publice Suceava nr.2225 din 21.12.2021, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat, având în vedere că prin adresa nr.2225 din 21.12.2021, Administrația Județeană a Finanțelor Publice Suceava, comunică suplimentarea sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2021, cu suma de 220.000 lei, pentru plata unor cheltuieli curente și de capital, aprobate prin HGR nr.1264/2021 privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă, iar Direcția Silvică Suceava, prin Ocolul Silvic Moldovița, a virat în contul comunei suma de 200.000 lei, sume ce trebuie cuprinse în bugetul local, atât la partea de venituri, cât și la cea de cheltuieli, aceasta fiind făcută doar printr-o rectificare de buget local, cu aprobarea consiliului local, la propunerea primarului, ca ordonator principal de credite.

De asemenea, mai propune modificarea și completarea listei de sinteză a cheltuielilor de investiții, explicând că sumele cuprinse la partea de venituri, vor fi utilizate pentru plata lucrărilor de finalizare a proiectului "Amenajare spațiu public în comuna Moldovița, județul Suceava".

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

În continuare, domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte probleme ce necesită a fi discutate în cadrul ședinței, la care domnul viceprimar informează plenul că s-a aprobat finanțarea proiectului „Consolidarea capacității unităților de învățământ din comuna Moldovița în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2” cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19, începând a se derula cu luna ianuarie 2022.

Domnul consilier Zelinschi Liviu, întreabă care este stadiul proiectului apă și canal, la care domnul viceprimar îi răspunde că acest proiect a fost depus pentru finanțare, prin Programul național de investiții Anghel Saligny, urmând ca în cursul anului 2022, să se semneze contractual de finanțare.

În încheiere, domnul viceprimar urează tuturor consilierilor locali și familiilor acestora, din partea domnului primar și a întregului colectiv al primăriei, multă sănătate și sărbători fericite "LA MULȚI ANI".

Fiind epuizat proiectul ordinii de zi și alte discuții, domnul președinte de ședință, declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BALABAȘCIUC MUGUREL-SORIN**



Consiliul
Local
Moldovița
Suceava - Comuna

**SECRETAR GENERAL
MALEȘ MIHAI-FLORIN**

